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PROJEKT
BUDOWLANY Budowa przepustu na ulicy Pogodnej w msc., gmina Morawica STRONY
KONSTRUKCJA
Poz. 1. Sciany oporowe.
M.OP.1
Obcigzenie murku gruntem h=3 m
h,=1,2 m
zastepcze od uzytkowego naziomu q= 2,00 kN/m”
kat tarcia wewnetrznego ¢= 30
p= 19,0 kN/m’
7= 1,30
charakteryst. obliczeniowe
Pu= q*tg’(45°-4/2)= 0,67 KN/m’ Pi=11*pu= 0,87 KN/m’
zastepcze od parcia gruntu v= 1,30
pa=p*h*tg™*(45°-4/2)= 19,00 kN/m” P2= V2*pa= 24,70 kN/m”
grubo$¢ $ciany fundamentowe; s= 0,4 m
wysokos¢ ptyty fundamentowej h= 0,4 m
szeroko$¢ podstawy fundamentu B=l,= 2,65 m
odsadzka prawa r,=1,5 m
odsadzka lewa = 0,2 m
napor gruntu Z=(h+hy)*py= 2,80 kN/m
Z,=7Z,*y,= 3,64 kN/m
Z,,=0.5*h*p,,= 28,50 kN/m
Z,=7Z»*y,= 37,05 kN/m
Zy=h,*py= 22,80 kN/m
Z5=75*y,= 29,64 kN/m
cigzar wlasny Sciany pionowej G=0,9*s*(h+h,-he)*25= 34,20 kN/m
G,=G; *1,1/0,9= 41,80 kN/m
ciezar wlasny fundamentu Gy=0,9*hg*1,*25= 23,85 kN/m
G,=G»*1,1/0,9= 29,15 kN/m
cigzar gruntu oraz obcigzenie naziomu na odsadzce prawe;j
G3=0,9*r,*(h+h,-hp)*p+q*r,= 100,47 kN/m
G5=1,2%r,*(h+h,-hp)*p+1,3*q*r,= 133,86 kN/m
cigzar gruntu na odsadce lewej G4=0,9*r* (h,-hp)*p= 2,74 kN/m
G,=Gy *1,2/0,9= 3,65 kN/m
Obcigzenie zewnetrzne
My=0 kN*m/m M= 0 kN*m/m
Vg=0 kN/m Va0 kN/m
suma sit poziomych 71=2y o H 23 = 54,10 kN/m
suma sil pionowych 2.~G +Gy Gy Gy HVg= 161,26 kN/m




Moment wywracajacy

M=Z, *(hthy)/ 2+ 7, *(hyth/3)+Z5*h, /24 My M, = 82,26 kNm/m
Moment od sit utrzymujacych
M, =(Va G * (r+/2)+Gy *1/ 24 Gy * (s 1,/ 2)+Gy? M= 181,19 kNm/m
Wspodtezynnik pewnosci na obrot n=M,/M,=2,20 >1,1
Wspolczynnik pewnos$ci na przesunigcie =0,4
n=f*7,/7.= 1,19 >1,05
Wymiarowanie plyty pionowej
=1/2*p1*(hp+h-hf)2+1/2*h*p2*(hp-hf+h/3)+p2*(hp_hf)2/2 +M,~= 80,85 kN*m/m
charakterystyki geometryczne przekroju plyty
s [cm] a[cm] b[ecm] | d [em] [ z[cm]

40 6 100 34,0 28,0

dane betonu i stali
Beton B37 zbrojenie gt.  A-IIIN

fcd fck fctd fctm Ecm fyd fyk

2 3,0 0,133 0,03 3200 42 50
Wymiarowanie na zginanie

Xer=0-(d"2 Mo/ (Feg¥b,)) = 1,21 cm
Eett =X./d= 0,04 <&im= 0,50
pole zbrojenia glownego
IASlzxeff*bw*fcd/fyd= 5976 sz

Przyjeto zbrojenie
-nosne ¢ 10co 12 cm Ag = _ 6,54 cm’/m

stopien zbrojenia Pmin = 0,13 < p=Ag/b*d= 0,19%

- minimalne pole zbrojenia rozciaganego z uwagi na skurcz

k=04

wspolczynik korekcyjny k=1

$rednia wytrz. betonu w chwili spodziewanego pojawienia si¢ rys
for er=fem= 0,03

pole powierzchni betonu w strefie rozciaganej

A.=1*h

wspotczynik ksztaltu wykresu naprezen

kN/cm?

A= 4000,00 cm

naprezenia w zbrojeniu rozcigganym o~f,= 50 kN/em?
As,minzk*kc*fct,eff*Act/ G As,min= 0:93 sz/ m
A= 524 cm’

ASA

S s, min



Wymiarowanie plyty fundamentowej
Obciazenie obliczeniowe od gory
q=1,1%hg25+1.2%q+1.2%(h+h,-h)*p= 107,46 kN/m’
Sity na ptyte fundamentowg wzgledem punktu srodkowego
N,=G,+G,+G;+G,+V = 208,46 kN/m
H,=Z,+Z,+Zs= 70,33 kN/m
MA=M ¢t M, 1oyt G *(B/2-5/2-17)-G3*(B-1,)/2+G, *(B-17)/2= 47,02 kNm

mimos$rod eg = M,/N,= 0,23 <B/6= 0,44 m

G mu=N/(B¥L)*(1+6%e/B)= 118,83  kN/m’
Qr min=Ny/(B*L)*(1-6*ep/B)= 38,49 kN/m’

gr max<qdop=1 50kN/m’
Odcinek odrywania
C:qmin*B/(qmaX+qmin): '1727 c <B/4= 0,6625 m

Naprezenie na krawedzi wewnetrznej plyty i Scianki fundamentowej

kr1=9r min+rp*(qr max~r min)/B: 83 397 kN/l’Il2
Mz((ql'qr min)+(qr max'qkrl))/4*rp2= 5 8:4 1 kNm

charakterystyki geometryczne przekroju plyty
he[em] [ a[cm] b[ecm] | d [em] | z[cm]
40 7 100 33,0 26,0

Wymiarowanie na zginanie
Xet=d-(d*-2#*M o/ (Fog*by)) = 0,90 cm
Eetr =Xer/d= 0,03 <&rim= 0,50
pole zbrojenia glownego
Agi =Xy e/ fye= 4,27 em?

Przyjeto zbrojenie

-nosne ¢ 10co 12 cm Ag = _ 6,54 cm’/m
stopien zbrojenia Pmin = 0,13 < p=Ag/b*d= 0,20%

Naprezenia na krawedzi zewnetrznej plyty i Scianki fundamentowej
k2= min+(rp+s)*(qr max~r min)/ B Qkr2= 96, 10 kN/ m2

M:(qr max+qkr2)/ 4'*1.12 M= 2, 15 kNm



charakterystyki geometryczne przekroju plyty

s [cm]

a[cm]

b [cm]

d [cm]

z [cm]

40

6

100

34,0

28,0

Wymiarowanie na zginanie

Xe=0-(d*-2*M o (Fog*by)) = 0,03
aeff =Xeff/ d= 0,00

pole zbrojenia glownego

Przyjeto zbrojenie

- nosne ¢ 8 co 20

stopien zbrojenia

cm

Pmin = 0:13

<

Ag=Xeg*by g/ fyd=

cm

< Eefrlim™

2
cm

2
cm’/m

p= ASI /b* d: 0,07%

0,50



